

爵代国际

40+的伊能静还保持着非常好的身材，马甲线性感无比

这位人士称，在框架协议签订后，两地会在产业结构调整升级、菜篮子、文化、旅游等多方面开展合作对接。



沈阳企图5年吸引70万结业生 首次买房最高补6万

租房：最高可享受每月800元补助

对于未进入孵化基地（园区）、租赁园地举行首次自主创业（指首次领取工商营业执照）的就业难题职员、高校结业生、农民工和退役士兵等群体，给予每年6000元的创业园地补助，补助限期最长不凌驾2年。

武汉11日正式公布留汉大学生结业落户、住房、收入新政，重点解决好落户、住房、收入三大问题。

在吸引人才的因素中，要想留住人才，孟庆伟提到三个要害点：一个是通过营造优化人才生态情况留人；二是制订并扎实执行安居和乐业政策，让各种人才宜居惬意，事情愉快；三是形成人才结构合理、梯队建设可连续生长的情况。



社保：养老保险、医疗保险均有补助

大学生在高新领域实现自主创业的，贷款最高额度不凌驾20万元。昔时吸纳新就业职员到达划定比例的小微企业，与其签署1年以上限期劳动条约并依法缴纳社会保险费的，可按划定申请不凌驾300万元的创业担保贷款。勉励博士创业，手艺或专利到达海内外领先水平的，给予10万-50万元创业启动资金。

近期各大都会都出台了吸纳人才的各种政策，如成都、杭州等地。对此，孟庆伟表现，在都会新一轮经济生长中都看到了人才所起到的要害作用，吸纳高校结业生就像埋下一颗种子，它不会马上破土而出，但一定会在未来的5年、10年甚至是15年动员整个都会的生长。可以说，高校结业生就是各都会生长的后备气力，是人才门路中的主要组成部门，也是一个都会的战略思索和久远思量。

租房补助的尺度为博士每月800元、硕士每月400元、学士每月200元，领取租房补助限期最长不凌驾3年。

专家看法

引才政策

人才情况、安身立命

对高校、中等职业学校在校生、新结业生(结业未凌驾5年)购置商品住房的给予契税全额补助政策。

对高校、中等职业学校在校生购置商品住房的，给予每平方米200元的奖励政策。新落户并在沈事情的整日制博士、硕士和本科结业生，在沈首次购置商品住房的，划分给予6万元、3万元和1万元购房补助。

近年来，针对大学生就业创业、吸纳人才留沈，沈阳市出台一系列政策，从落户到租房补助再到扎根沈阳的购房补助都有明确划定。针对在沈的创业者，另有创业贷款扶持、创业园地补助等。未来5年，企图吸引储蓄70万大学生在沈就业、创业。

中国人才研究会副会长、人才学研究员孟庆伟谈到，高校结业生是一个都会生长的后备气力，而人才情况、安身立命都是留人的要害。

昨日，一则“武汉结业生购房可八折、本科年薪最低5万”的新闻备受关注，而海内各大都会也在近两年纷纷出台吸纳高校结业生的人才政策。沈阳的人才生长计划提出未来5年储蓄70万高校结业生在沈就业、创业，从落户、购置住房、就业创业给出了一系列优惠政策。

对于整日制高校结业生，其中博士在35周岁以下、硕士在30周岁以下首次在沈阳就业或自主创业，学士在25周岁以下首次在沈阳自主创业，在沈阳市无任何形式自有住房的，就业职员凭签署的劳动条约、缴纳养老保险证实，创业职员凭营业执照、缴税证实等，可领取租房补助。

园地：首次自主创业部门群体每年补六千

创业：贷款额度最高20万

是留住人才的要害

离校未就业高校结业生以天真就业职员身份在公共就业人才服务机构管理挂号并按划定缴纳养老保险和医疗保险的，经区县（市）人力资源社会保障部门认定和财政部门审核，给予一定数额的养老保险和医疗保险补助。

购房：契税全补助首次买房最高补6万

扁纯通董

[澳门美高梅官网](#) [亚洲网上娱乐](#) [博狗bodog娱乐场在线](#) [博彩信誉最好的网站](#) [摩斯国际](#)
[五色国际](#) [申博太阳城](#) [五湖四海](#) [申博太阳城](#) [澳门足球官网](#)